B3AUMHOE
PACNONOXEHUE TPAPUKOB
IMHENHBIX ®YHKUUN




JInHenmHaa dyHKUMA K ee

rpadpuk

= ChopmynmpyunTe onpeaeneHme IMHENHOW
DYHKL M.

= Y710 ABNAETCA rPpadUKOM JIMHENHOW

OYHKLMN?
= HasoBute ko3pduumeHTbl k b gaHHbIX
QyHKUMI: y=5X-2; Y= -3, 5X+8; Y=4-3X.




Kakue doopmynbl 3aparoT IMHEUHYIO
byHKUUNIO?

1) y=6x

X-6
7

2) y=

3) y=6(x+7)



JlnHenHaa pyHKUMA 3agaHa doopMmyrnoun
y = -4x +8,8. Hangnte ee 3Ha4yeHune npu
X=3,0.

BbibepuTte Bce TOYKM , KOTOPbIE MOXHO
MCNONb30BaThb A1 NOCTPOEHUS
rpadpmka PYHKUUN y=5X+5.

D(-1: 0), A(0:5), B(5;0),C(1:10).



ITnHenHaa doyHKUMS 3agaHa rpadonkom, N3obpaxeHHbIM
Ha puUcyHke. [1pn KakoM 3Ha4YeHUN aprymeHTa 3Ha4yeHune
pyHKLMM paBHO 67




Kakoe 13 ypaBHeHUN 3a4a€eT NMUHENHYIO
doyHKUMIO, rpadomnK KOTOPOU M300paeH Ha

PUCYHKe?

I, 0

1) y=x+5
2) x=5
3) y=5
4) y=5x




Llenn ypoka:

= BoiBeCTU ycnoBums nepeceyeHms u
napaanenbHOCTM rpadpmnKoB ABYX JANHENHbIX
DOYHKL M.

= HayunTbCsa HaX0AUTb KOOPAMHATLI TOYKM
nepeceyeHms rpaPmKoB IMHENHDBIX QYHKL M.




B3anmMHoe pacnonoXxeHue
rpadPuKoB NUHEWUHbLIX YHKLUNU




Bbibepunte pyHKUMIO, UMEIOLLYIO TAKOWN XKe
YrnoBou KO3pPULMEHT KakK N PyHKLUUSA
y=13x+3

1)y= 13x+5
2)y= 3x+13
3)y= 3+15x
4)y= 3-13x



[ padpmKkm NMHENHBbIX QYHKLUMW, 3a4aHHbIX
dopmynamn y=2x+8 n y=2+8Xx, ...

1) onpegennTb HENb3S
2) napannenbHbl

3) nepecekarTCH

4) coBnagatoT



Bbibepute pyHKUMKN, rpadmKkn KOTOPbIX
napannenbHbl rpadouKky OyHKLUN
y=0,7x+0,3

1,7x + 0,3
0,7x

0,3x + 0,7
0,7x + 2,3
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[1pn Kakmx 3HavyeHuax kK n b rpadpumk
NMMHEVHOUN QYHKUMK Yy=KX+Db
nepecekaeTca ¢ rpadpnkomM PyHKLNU

y=12x +187?
1) k=12 b=20
2) k=12 b=18
3) k=14 Db=18
4) k=18 Db=12



JlTabopaTopHan paboTa

[padunyecknn cnocob HaxoXaeHns KoopanHaT
oOLLEN TOYKN NMMHEWHBIX PYHKLUMNNA.

BbiBo4: YTOObLI HAUTU KOOPAMHATLI OOLLIEN TOYKK
NUHENHbIX PYHKLUUN :

1)CTponm rpadpmku gaHHbIX QYHKUWIA B OOHOW CUCTEME
KoopAauHar

2)Haxogmm koopanHaTbl TOYKM NepeceyeHuns.




HaxoxgeHne KoopauHaT TOYKU
nepeceyeHna rpaduKkoB
NIMHENHbIX YHKUNN




TecT.

= [IpoBepKa 1 caMooLeHKa.

= | BApuaHT.

1 2 3 A 5

= || BapuaHT.

1 2 3 A 5

1,2,4 ( -5, '1)




MTorn ypoka.

= Y10 Ha3bIBAlOT Yr/10BbIM KOIPPULNEHTOM?
= [1pn KakoOM yC/10BUM MpsMble NepeceKkatoTcs?

= [1py KaKOM YyCN10BUU MpAMble rnapassiesnbHbl?

= [1py KaKOM YCN0BUM MPSAMble COBMAAAI0T?

= Kak HAWTM TOYKY NepecevyeHns rpadPuKoB
IMHEWHBIX QYHKLNN ?




3agaHue Ha OoMm

= [1.16
= NeNe 373, 311, 296(6)







